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Olympijské hry v Los Angeles budou zahájeny 14. července 2028. Na jejich start si tak ještě
chvíli počkáme. Už nyní ale mnoho sportovců směřuje své kariéry právě k této události.
Čtyřletý olympijský cyklus zahájila i spousta českých nadějí a talentů, které by právě v roce
2028 mohly zazářit na té největší sportovní události planety. Pojďme si společně představit
některé z nich. Zde je první část seznamu našich mladých hvězd, které by mohly v Los
Angeles uspět.

Miroslav Knedla – plavání

Byl už na olympiádě v Paříži. Na 50 metrů znak dokázal dokonce postoupit do semifinále a obsadil
celkové 12. místo. Na letošním světovém šampionátu se ještě o tři příčky zlepšil a z 9. místa už mu
na finále chybělo pouhých 8 setin sekundy. Jeho progres je patrný každým rokem. A v době konání
her v LA bude slavit 23. narozeniny. Ideální věk pro plavce. A určitě se vyplatí sledovat jeho cestu.
Drží národní rekord na obou hlavních znakařských tratích. A věří, že se ale dokáže prosadit i v té
obrovské mezinárodní konkurenci.

Adam Rudolf – rychlostní kanoistika

Česká rychlostní kanoistika, to je v posledních letech zejména Martin Fuksa a Josef Dostál. Na tyto
olympijské vítěze ale bude chtít co nejdříve navázat talent Adam Rudolf. V mládežnických
kategoriích sbírá cenné tituly. Na kánoi je úřadujícím mistrem Evropy do 23 let, a to jak na
pětisetmetrové trati, tak na olympijském kilometru, kde dokonce obhájil zlato z předešlého
šampionátu. A nyní ho čeká další krok. Získávat medaile i mezi dospělými. Vzory má parádní.
Pravidelně s nimi trénuje a má potenciál se pořád zlepšovat.

Jakub Krejčí - vodní slalom

V reprezentaci vodního slalomu je už od roku 2023, kdy vybojoval zlato na světovém šampionátu v
týmových hlídkách. Tento rok pak Kuba prožívá doslova životní sezónu. Stal se mistrem Evropy v
kayakcrossu, zářil ve světovém poháru v time trialu a z mistrovství světa v Penrithu si odvezl hned
dva cenné kovy (stříbro a bronz). Zařadil se mezi nejlepší kajakáře světa, a to ve všech disciplínách,
ve kterých závodí. Dostat se na olympiádu ve vodním slalomu je velice složité. Kvalifikační kritéria
jsou neúprosná a v každé kategorii může Česko reprezentovat pouze jedna loď. Povede se Kubovi
udržet formu, dostat se na hry a následně cinkat medailemi? Našlápnuto má parádně.

Barbora Bukovská – horská kola

Je jedním z největších talentů světové cyklistiky. A také zvládne perfektně přepínat mezi
disciplínami. V kariéře už vyhrála juniorský závod světového poháru v cyklokrosu. Ale ve vztahu k
Los Angeles nás zajímá její budoucnost na horském kole. Ve své kategorii je vicemistryní Evropy v
short tracku a na stejném šampionátu skončila i bronzová v olympijském cross country. Následně
podtrhla tento medailový úspěch bronzem i na světovém šampionátu. Jednalo se o první českou
cyklistickou medaili v olympijské disciplíně z mistrovství světa roku 2020. Bára tedy v juniorských
kategoriích doslova válí. Přenese se svou formu i mezi dospělé?



Vanesa Mašová – sportovní gymnastika

V červenci oslavila 17. narozeniny. A už letos stihla 8. místo na mistrovství Evropy ve víceboji a
dokonce 5. místo na bradlech. A to vše mezi dospělými. A to jsou mimochodem nejlepší česká
umístění ve sportovní gymnastice do roku 2007! Na bradlech jí dokonce chybělo pouhých 266 tisícin
k bronzu. Světová konkurence je ještě o trochu výše. Nicméně dobré umístění i mezi tou absolutní
elitou není nereálným snem.

Aneta Hrudová, Michaela Juříčková, Lukáš Kubík – skoky na trampolíně

Poslední měsíce doslova září i české skoky na trampolíně. Dvojka Aneta a Míša už byla v
neolympijských synchronních skocích 6. na mistrovství světa a holky se probojovaly i na Světové hry
mezi 8 nejlepších párů planety. V Číně byly nejmladším párem, přesto se jim podařilo jako prvním
Češkám v historii předvést synchronní sestavu s trojným saltem!

Úspěchy pak slavily i dál. Na světovém poháru v Chotěbuzi parádně zvládly finále a díky zisku 48,1
bodů získaly stříbrnou medaili. Tento výkon dokonce představuje aktuální český rekord. Stále jsou
mladé. A stále se mohou zlepšovat. Stejně tak Lukáš Kubík, který v Chotěbuzi skončil 6. v kvalifikaci
a taktéž překonal národní rekord. Jeho cíl je jasný. Dostat se v této individuální disciplíně na hry do
Los Angeles!
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